Styrelsemöte 2021-06-08 
Närvarande: Gabriel Wessman, Marika Thelenius, Ingrid Larsson, Emma Gunnarsson, Krister Ax, Malin Karlström
Mötet öppnas av ordförande Gabriel Wessman och medlemmarna hälsas välkomna.
Föregående protokoll föredras ej.

Aktuellt:
Ekonomi: Oförändrat.  Toaletten har bytts ut i tvättstugelokalen, Gabriel skriver på kvitto/orderbekräftelse angående detta.
Offert från Peab angående ekarna, träden bedöms ej vara sjuka. De behöver näring (marktäckare) och att man planterar perenner kring ekarna. Behöver beskäras. Offert finns på 27000:- + moms, detta innefattar säkerhetsbeskärning plus bortforsling. Styrelsen beslutar att ta in ytterligare offert från annat företag, ex Jackssons trädvård, Marika kontaktar dem. Man tar även in offert för borttagning av ekarna.
Skrivelsen kring elbilar, kommer att delas ut, det behövs källa på vad siffrorna kommer ifrån (kostnad för elförbrukning). I maj i år uppgick elförbrukningen i samfälligheten till 2900 kwH, i maj förra året 1770 kwH. 2 månader sticker ut i år, februari och i maj. Överlag har elförbrukningen gått upp. Ingrid håller koll på matrisen för elförbrukningen för att se åt vilket håll det går. 
Angående hemsidan, Marika kollar kundnummer och erhåller konversationen med one.com för att se hur vi kan behålla hemsidan. 
Angående skötsel av området så förekommer det långt gräs som inte klippts enligt schema, Gabriel tar detta med Peab. Ogräs har inte rensats tillfredsställande. 
Nästa möte planeras till 2021-08-24 18:30.
Mötet avslutas 

Vid protokollet, Emma Gunnarsson
Justeras, Gabriel Wessman



