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Närvarande: Gabriel Wessman, Emma Gunnarsson, Ulla Andersson, Krister Ax, Marika Thelenius och Ingrid Larsson

Föregående protokoll föredrogs

Arborist kontaktas till våren för att se över området
Höststäddag genomförd
Lekplatsoffert beställd, gungställningen är utbytt
Roberto för tillfället upptagen, kontaktas åter till våren ang soprumsdörrar

Dagens möte:

Ekonomi: Årsbokslutet bättre än budgeterat. Kostnaden för snöröjning 2020 blev lägre än förväntat. Ingrid för protokoll för när de är här och snöröjer. Vi ska vara uppmärksamma på kostnaden för bortforsling av grus. Budget för 2021 är gjord, planeras ingen höjning av avgiften.

Gabriel har kontaktat Mathem som skickat hit hantverkare för att laga skadorna på sophuset. De skickade hit en målare varför ny hantverkare har skickats hit. Ica hänvisar till Trygg Hansa som kommer att kontakta samfälligheten för att åtgärda deras skador på fastigheten.

1 inkommen motion till årsmötet som gäller en önskan om att åtgärda parkeringsrutorna då det i nuläget är svårt att se linjerna. 

Årsmöte 17/3 19:00. Kallelse till mötet skickas ut 2 veckor innan mötet. Gabriel delar ut första sidan och var och en får sedan begära ut  handlingarna till mötet om man önskar detta. Beslutas om att mötet sker digitalt via Teams då mötets deltagare förväntas överstiga de 8 personer som får vistas i gemensamhetslokalen pga restriktioner till följd av Covid-19. Om ej samtliga fastighetsägare kan närvara vid mötet behövs fullmakt där den person som inte kan närvara ger tillåtelse att låta annan person i hushållet att föra dennes talan. Anmälan sker till Gabriel.


Nästa möte: Årsmöte 17/3 kl 19:00.

Mötet avslutas.

Vid protokollet; Emma Gunnarsson
Justeras; Gabriel Wessman

